

Комсомольская Правда МОСКВА

5* 6 СЕН 36

ТЕАТР и КИНО

С ДАЛЬНОГО ВОСТОКА

В МОСКВУ ВЕРНУЛСЯ КОЛЛЕКТИВ РАБОЧЕГО ХУДОЖЕСТВЕННОГО ТЕАТРА

После годичной работы на Дальнем Востоке в Москву вернулся коллектив Московского рабочего художественного театра.

Пять месяцев МРХТ работал в помещении нового театра ОКДВА в Хабаровске, а затем обслуживал бойцов и командиров в Приморье и Приамурье.

В течение сезона театр дал 244 спектакля и 33 шефских концерта. Кроме того, под руководством работников МРХТ в клубах было поставлено 16 спектаклей и шесть вечеров малых форм силами красноармейской художественной самодеятельности.

Работа Московского рабочего художественного театра получила высокую оценку в приказе командующего войсками ОКДВА маршала Советского Союза тов. Блюхера.